思政大课堂观后感 15 篇

思政大课堂观后感(一):

2020年注定是不平凡的一年,可是在这场无声的战役中有一群最美的逆行者,他们是无名英雄。"战疫"中他们做得十分细,有这样一群人,他们细抠各类宣传标语,看专业术语用词是否规范;他们会亲自到各老人活动场所、商店、村部查看广播工具,确保正常使用;他们会亲自督看口罩回收垃圾桶是否定点摆放、废弃口罩是否做破坏处理;他们会不定期到街头巷尾去查看是否有不戴口罩、感冒人员流窜,进取配合医务人员和政府人员的工作。他们把工作做得很细,不容得一丝敷衍。"战疫"中他们干的接地气,有些农村地区的群众存在不识字和听不懂普通话和对于一些政策措施不理解等问题,此时有些老党员又主动站了出来,他们把一些疫情防控的基本知识用图画的形式表现出来,编制地方群众易于理解的"顺口溜",结合地方特色制成"防疫山歌""防疫小曲"等。他们还自觉蹲守在公告面前或者入户宣传,用本地话和实例解读相关的科普知识和政策措施,他们打通了政策举措宣传和落地之间的"桥梁"。

向最美的逆行者致敬,我们无法控制生命的长度,可是我们能够控制生命的宽度,睁 开眼睛,拥抱世间万物,温暖的阳光,凌冽的寒风,珍惜身边的每个人,加油武汉!加油 中国!

思政大课堂观后感(二):

在今日午时两点半我们准时收看了"思政大课",由四位教师进行了课的讲授。

经过一堂思政课的教导,我明白了许多。明白了少年强则国强,少年独立则国独立的 道理,明白了爱国的意义。这不仅仅是一堂课,更是对我们人生的引领。

今日的网课让我们对新型冠状病毒有了更进一步的了解和认识,以及学习并掌握了预防措施。相信这次加长版的寒假给大家带来了别样的感受,很多人从未像此刻这样真切地感受到我们不仅仅是以个人的身份生活,而是与所处的时代同呼吸,共命运。

也看到了中国作为一个大国的职责和担当,武汉的封城、火神山医院与雷神山医院的 火速竣工、新冠病毒疫苗的加紧研发、全国上下的驰援武汉等......

世上哪有什么岁月静好,只是有人替你负重前行。新冠肺炎来势汹汹,危险无比,但全国上下驰援武汉的医务人员却绵延不绝,大家都明白危险,可是为了职责和使命,他们还是冲在了前线的最前端,义无反顾。

冯秀军教师教师在课上说:"士不能够不弘毅,任重而道远、青年强则国强、

生于种花家,何其荣幸!"看到 90 后 00 后在战"疫"里绽放的最美青春,给他们一个大大的!同为 90 后的我们,可能宅家和做好自我的防疫工作是另一种贡献吧!同时告诫自我要努力成为更优秀的人,只为祖国有需要时我们能够奔赴向前。

目前,这场疫情防控阻击战形势仍然严峻,在这个牵动着所有国人心的春天里,我们每一个人都无法置身事外。我们,也应尽自我的绵薄之力,不为医生,社会增添负担,按照这堂课中所说的,不随便出门,戴口罩,不信谣,不传谣,勤洗手,讲卫生,为这个社会,贡献出自我的力量!同时,这场疫情,也是对我们每个人的教育。唯有正视这样的经历,在困境中汲取教训成长,才不辜负这样一场代价沉痛的历练。

思政大课堂观后感(三):

观看直播中,一个个白衣天使坚守岗位,用血肉之躯尽一份绵薄之力,用小小的身躯与疫情赛跑。无数的追光者们在国家和人民最需要的时候,做出无怨无悔的选择。他们把对人民的爱,对祖国的爱放在心底,用一个个鲜红而又坚定的手印,表达着火热的担当与

承诺;他们用最美的身影,诠释了生命的意义!而我们,也应尽自我的绵薄之力,不为医生, 社会增添负担,按照节目中所说,不随便出门,戴口罩,不信谣,不传谣,勤洗手,讲卫 生,为这个社会,贡献出自我的力量!武汉,加油!湖北,加油!中国,加油!

正如教授所言:中国人民经历太多太多的磨难,正所谓多难兴邦,每当遇到困难,都会激发中国人民的爱国热情。中华民族自古以来从来没有停止与疾病的抗争。此次疫情,全国上下,团结一致,众志成城,各部门进取协调,医护人员奋战前方,此时此刻这场战疫斗争取得很大的成功。作为一名大学生党员,更要把使命和担当扛在肩上,进取配合各方面的工作,在自我的本事下贡献自我的一份力量。没有一个冬天不会过去,没有一个春天不会回来,这场阴霾必须会很快消散,因为在我们身后,有千千万万团结的国人,有一个强大的祖国。

思政大课堂观后感(四):

今日看了全国共上的思政课,我感慨良多。最令我感触深的,还是青年人的力量。当 代青年用自我的活力与青春,让这场沉重的疫情战不在沉闷。《火红的萨日朗》跳的是进 取开朗,方舱考研哥诉说的是不放弃,蹭网上课、上山找信号讲的是对知识的渴求。中华 民族优秀儿女从不服输,我们一向在找寻阴霾中的阳光。

什么是青春青春并非指年代而是心态。青春是生命源泉迸发的朝气,青春意味着勇气泉涌,超越惶恐,敢试敢闯,不图从容。作为医学生的你我,也要努力学习,尽快成长起来,为祖国的发展托起坚实的一片天。余秋雨曾在文化苦旅中写过,再小的个子,也能给沙漠留下长长的身影;再小的人物也能让历史吐出重重的叹息。我中华家儿女便是如此。我们,便是如此。

思政大课堂观后感(五):

今日,我收看了全国大学生同上一堂疫情防控思政大课令我受益匪浅,刻骨铭心。我对中国在疫情中的担当感到骄傲自豪,同时也对新型冠状病毒有了更进一步的了解和认识,以及学习并掌握了预防措施。

磨难压不垮、奋起正当时。在举国上下万众一心、众志成城做好新冠肺炎疫情防控工作的特殊时刻,我们不能亲临主战场,但我们能坚持在大战中坚定信心、不负韶华。

首先,新型冠状病毒是一个大型病毒家族。因为表面的凸起像国王头上的王冠,所以叫冠状病毒。它是目前已知的第七种能够感染人的冠状病毒。感染人群一般出现咳嗽、发烧、头疼、胸闷等症状。

其次,新型冠状病毒肺炎虽然来势汹汹,给我们的生活都蒙上了厚厚的阴影。可是,作为学生的我们,要把这次的疫情当作是一种学习的机会,去学习前辈这种处变不惊,舍己为人的精神,我们要利用好这个机会,静下来想一想自我的人生规划,树立正确的人生观,价值观。把我们的祖国建设得更强大,是我们每个人的使命。另外,还要学会如何做好防护措施:第一,尽量不出门,如果必须去公共场所记得佩戴口罩;第二,要经常洗手,第三,不要过度疲劳,这样会降低免疫力。

疫情在全球的蔓延速度之快,威力之猛,使得世界不断聚焦中国防控疫情的成功经验,认为中国采取"最勇敢、最灵活和最进取的"严格防控措施,有效遏制疫情,为世界公共卫生事业作出重要贡献。中国战"疫"的速度、决心和力度是世界的榜样,应当学习中国的应对措施。

中国有着非凡的基建和制度,迅速组织人力开展大规模的工程、建立"发热门诊"、迅速隔离感染者、鼓励在线医疗、关掉学校、为隔离在家的人们配送医药和食物等。科学技术成防疫急先锋,救援机器人、无人机、人工智能等技术用于防疫。"在与新冠病毒抗击的

战斗中,中国部署了消毒机器人、智能头盔、配备热像仪的无人机和先进的面部识别软件。一些外卖平台利用机器人将食物从餐厅送到外卖配送员和顾客手上。

中国的学校停课不停学,数百万学生每一天经过直播软件上课。疫情下的许多行业仍 然坚持繁荣,包括健身、厨艺和音乐等线上课堂。

疫情如令,职责如山。在这场众志成城、同仇敌忾的战斗中,中国人民的团结信念和 职责感令世界印象深刻。

经过一堂思政课的教导,我明白了许多。明白了少年强则国强,少年独立则国独立的 道理,明白了爱国的意义。这不仅仅是一堂课,更是对我们人生的引领。

看完这个全国大学生疫情防控思政大课后,必须会注意疫情,增强疫情意识我们虽然不能"亲近战场"可是我们永远是国家、武汉、的后勤部队。中国加油!武汉加油!钟院长加油!期望疫情早点结束,早点能够回学校,早点回到我们学校上课。最终为逆行的勇士们祈福,平安归来!加油武汉!加油中国!!由 Www.QunZou.Com 整理]

思政大课堂观后感(六):

青年成长道路千万条,爱国大义第一条。在这场战"疫"中我们应当与国家同呼吸,共命运,共奋斗。我们青年必须要自信,相信国家,相信我们自我。我们会在最美的青春中谱写奋斗的交响乐,就像习主席说过的:人的青春仅有一次,此刻青春是用来奋斗的,将来青春是用来回忆的。

也像冯教授所说,奋斗也不应当是盲目的,我们应当向科学要答案,要方法,发挥我们的专业知识为国家献上一份薄力。此刻的我,没有掌握太多的医学知识,可是,在这场战"疫"中,我时刻准备着为国家效力;此刻的我,明白我应当做些什么,在家好好的学,充分利用网课等学习资源,不能让学习停止脚步,未来还会有更重要的担当等着我们青年,来,让我们用奋斗的青春为祖国交上一份自豪的答卷。

思政大课堂观后感(七):

身为青年一员、身为今后同要穿上白大衣的我,遗憾目前无法尽自我的努力和贡献,可是这场战"疫"更多地反映出许多值得我们深思的问题,给我们上了刻骨铭心的一课。越是一发千钧,存亡绝续之时,越能研读人性的平凡而伟大,越可见布衣之下的炎炎赤血。以往在父辈的保护伞庇护下的我们已经长大,在国家危难之际,"温室"中的我们没有退缩,而是进取响应时代的召唤,勇担肩头重任,用行动卸掉 90 后、00 后"骄奢自私"的标签,展现新时代青年的蓬勃力量。这种"国家兴亡,匹夫有责"的职责传承,这种"苟利国家生死以"的爱国主义精神依然沸腾在我们的血液里,我们应当承接前辈们的精神纽带,不断完善自我、升华品质,实现自我价值,成为对社会、对人民、对祖国有用的栋梁之才。

思政大课堂观后感(八):

在这次疫情中,逆行的人群是一道光,以凡人之躯对抗可怕的病毒,无畏地照亮被黑暗笼罩的武汉。那里面,有坚守湖北各市和全国各地奔赴一线的医务工作者,有"疫情就是命令"的人民子弟兵,有"防控就是职责"的社区、警察等基层工作者,火神山、雷神山的建设者,武汉城中奔波的外卖小哥等等许多普普通通的劳动人民。这次疫情中,中国特色社会主义制度的"坚持全国一盘棋,调动各方面进取性,集中力量办大事"的显著优势再一次展现。全国构成了全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作的局面,各地各部门坚决服从党中央统一指挥、统一协调、统一调度,充分诠释了"一方有难、八方支援"的中国精神。

这次覆盖全国大学生的思政大课不仅仅是对当下疫情的全面解读,更是对大学生的希 冀与鞭策。在这个特殊时期,全国大学生都感受到了祖国对我们的期望。"待疫情离去,春 暖花开,我们将成长为新的顶梁柱,为伟大复兴中国梦贡献力量。

思政大课堂观后感(九):

胸有大志,心有大我,肩有大任,行有大德。思政课给我印象最深的两个字就是传承。17年前的非典和如今的肺炎疫情,一样是不见硝烟的战场,王卫国和女儿王婷,两张情景十分相似的照片,我们看到了三代人的接力。当年在父辈的庇护之下的孩子已经长大成人,他们今日学着父辈的样貌冲上前线,成为了我们中国又一代最勇敢的人。

这场战役也像一面镜子,让我们照见了一个真正的中国,他有一个以人民为中心,与人民血肉相连的执政党,他拥有具有伟大团结精神的人民,他有博大的人类命运共同体情怀,更有壮士断腕的大国职责。生于种花家,何其有幸!胸有大志,心有大我,肩有大任,行有大德,今后,我辈必将用实际行动践行青春誓言,不负韶华,不负众望。

思政大课堂观后感(十):

课堂上,四位教师主要给我们讲了疫情大考告诉我们了什么。从历史的角度去看,人类对动物、对自然的认识和态度,并非是一成不变的。世界各民族历史上大多都出现过自然崇拜。此刻的传染病大都是经过野生动物进行传播,所以我们应当拒绝对野生动物的捕食、拒绝食用野生动物,应当清楚的意识到这场战役是我们共同的战役。然而这场疫情既是一次危机,也是一次大考,这也是我们社会主义制度在前进的道路上的一次考验,生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是职责。我们应当总结历史经验,增强必胜信心,相信党的领导,中华民族历史上经历过很多磨难,但从来没有被压垮过,而是越挫越勇。最终,由"17年前你们保护我们,此刻我们来保护你们。"引出,疫情之下,一个年轻的群体始终活跃在抗疫一线,他们就是"90后"等新生代力量。"非典"疫情期间他们多是懵懂的见证者,如今却已然成为战"疫"的主力军之一。

作为当代大学生,我们应当体会到中国特色社会主义制度的优越性,中国共产党的强大力量,统筹全局,领导一切,超强的行动力,以及独有的优势,我们是 90 后,我们是新一代的年轻人,我们应当在祖国遇到困难的时候,舍小家为大家,怀有此时不上更待何时的决心,仅有这样我们才能够很有职责有担当的去为自我的人生所努力。疫情防控也告诉我们:中国共产党是最高领导力量,中国共产党的领导是中国特色社会主义制度的最大优势。相信我们的党必须能够打赢这场疫情攻坚战。

最终,让我们心相连、情相拥、爱相通,众志成城克时艰,勠力同心战疫情,于寒冬 深处,守一轮云开月明,候一片春暖花开,等一场期盼已久的相逢!

思政大课堂观后感(十一):

今日,我收看了《全国大学生同上一堂疫情防控思政大课》令我受益匪浅,刻骨铭心。

这次新冠肺炎疫情,让我想到了一个词——"多难兴邦"。多难兴邦一词出自《左转》----"或多难以固起土,启其疆土。或无难以丧其国。失其守宇。"

一个国家是否强大,就要看当国家面临困难时领导者做出的确定和指引,困难能让我们强大,这就是"多难兴邦"啊。

应对突如其来的疫情,无数国人逆行而上。八十四岁的钟老,虽年及悬车,仍披挂上阵;韩红倾其所有,支援武汉。不仅仅她们,更有许许多多医护人员千里迢迢来到武汉,帮忙武汉人民一齐度过这难关!每一个时代都有不一样的英雄,有人在寒冷的冬日里把整箱的

口罩送到警察局,却转身离开,有人在战斗一线救死扶伤,迎难而上,有人时时刻刻陪在 患者身旁,甚至奉献出了生命,有人献出了自我的一点点力量,奉献出了自我的一份爱 心。他们亦是英雄。一个字,一盏灯,一份心,一种情。

这次疫情,更让我热泪盈眶的一种精神,是"家国"。

不要播我的名字,妈妈看了会担心,短短的几个字是一种胸怀,这是出自 24 岁女孩的一段话语,在得知自我要去支援武汉时,他没有犹豫,去了离家的远方,唯一不放心的是在家担心自我的母亲,国是千万家,正是这些为家人着想的陌生人,彰显了我们心中的家国情怀。你我作为一名身处中国特色社会主义新时代的大学生的我,也该在此时志愿加入道路卡点工作中,国家栽培了我们,我们也应当在国家需要我的时候挺身而出,展现作为一名大学生的使命担当。

思政大课堂观后感(十二):

在大家喜迎 2020 年,张灯结彩的时候,迎来的不是过年的欢声笑语,而是冠状肺炎病毒的蔓延。触目惊心的数字与日俱增,四千、五千、一万,每增一点都牵动着国人的心。

磨难压不垮、奋起正当时。在举国上下万众一心、众志成城做好新冠肺炎疫情防控工作的特殊时刻。

灾情就是命令,防疫就是职责。"白衣天使"是战"疫"一线"最美逆行者",他们舍小家为大家,义无反顾地奔赴疫情防控一线,用专业的医疗技术与病毒抢时间,用强大的职责心守护着每一个病人的生命安全。

总有一种力量激励我们前行,总有一种精神让我们泪流满面,自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,亿万中华儿女万众一心,众志成城,共克时艰,战"疫"路上的一个个"好人",一件件"好事"走进我们的视野,他们的事迹,他们的名字……感动着我们,凝聚起社会正能量,号召着我们必有信心和决心打赢这场疫情防控阻击战。我们普通人虽不能亲临主战场,但我们能坚持在大战中坚定信心、明确了梦想,今后的岁月定将不负韶华。

虽然新型冠状病毒肺炎来势汹汹,给我们的生活蒙上了厚厚的阴影。可是作为学生的 我们,作为社会主义的接班人,要把这次的疫情当作学习的机会,去学习前辈们这种处变 不惊,舍己为人的精神,我们要利用好这个机会,静下心来想一想自我的人生规划,树立 正确的人生观,价值观,把我们的祖国建设得更加强大,是我们每个人的使命。

另外,还要学会如何做好防护措施:

第一。尽量不出门,如果必须要去公共场所记得佩戴口罩;

第二要勤洗手:

第三不要过度疲劳,这样会降低免疫力。

不能吃野味,从自我做起,从每一个家庭做起,没有买卖,就没有伤害。

最终为逆行的勇士祈福,愿平安归来!武汉加油!中国加油!

思政大课堂观后感(十三):

疫情在全球的蔓延速度之快,威力之猛,使得世界不断聚焦中国防控疫情的成功经验,认为中国采取"最勇敢、最灵活和最进取的"严格防控措施,有效遏制疫情,为世界公共卫生事业作出重要贡献。中国战"疫"的速度、决心和力度是世界的榜样,应当学习中国的应对措施。

中国有着非凡的基建和制度,迅速组织人力开展大规模的工程、建立"发热门诊"、迅速隔离感染者、鼓励在线医疗、关掉学校、为隔离在家的人们配送医药和食物等。科学技术成防疫急先锋,救援机器人、无人机、人工智能等技术用于防疫。"在与新冠病毒抗击的战斗中,中国部署了消毒机器人、智能头盔、配备热像仪的无人机和先进的面部识别软件。一些外卖平台利用机器人将食物从餐厅送到外卖配送员和顾客手上。

中国的学校停课不停学,数百万学生每一天经过直播软件上课。疫情下的许多行业仍 然坚持繁荣,包括健身、厨艺和音乐等线上课堂。

疫情如令,职责如山。在这场众志成城、同仇敌忾的战斗中,中国人民的团结信念和 职责感令世界印象深刻。

思政大课堂观后感(十四):

今日,我收看了《全国大学生同上一堂疫情防控思政大课》令我受益匪浅,刻骨铭心。

这次新冠肺炎疫情,让我想到了一个词——"多难兴邦"。多难兴邦一词出自《左转》----"或多难以固起土,启其疆土。或无难以丧其国。失其守宇。"

一个国家是否强大,就要看当国家面临困难时领导者做出的确定和指引,困难能让我们强大,这就是"多难兴邦"啊。

应对突如其来的疫情,无数国人逆行而上。八十四岁的钟老,虽年及悬车,仍披挂上阵;韩红倾其所有,支援武汉。不仅仅她们,更有许许多多医护人员千里迢迢来到武汉,帮忙武汉人民一齐度过这难关!每一个时代都有不一样的英雄,有人在寒冷的冬日里把整箱的口罩送到警察局,却转身离开,有人在战斗一线救死扶伤,迎难而上,有人时时刻刻陪在患者身旁,甚至奉献出了生命,有人献出了自我的一点点力量,奉献出了自我的一份爱心。他们亦是英雄。一个字,一盏灯,一份心,一种情。

这次疫情,更让我热泪盈眶的一种精神,是"家国"。

不要播我的名字,妈妈看了会担心,短短的几个字是一种胸怀,这是出自 24 岁女孩的一段话语,在得知自我要去支援武汉时,他没有犹豫,去了离家的远方,唯一不放心的是在家担心自我的母亲,国是千万家,正是这些为家人着想的陌生人,彰显了我们心中的家国情怀。你我作为一名身处中国特色社会主义新时代的大学生的我,也该在此时志愿加入道路卡点工作中,国家栽培了我们,我们也应当在国家需要我的时候挺身而出,展现作为一名大学生的使命担当。

思政大课堂观后感(十五):

疫情在全球的蔓延速度之快,威力之猛,使得世界不断聚焦中国防控疫情的成功经验,认为中国采取"最勇敢、最灵活和最进取的"严格防控措施,有效遏制疫情,为世界公共卫生事业作出重要贡献。中国战"疫"的速度、决心和力度是世界的榜样,应当学习中国的应对措施。

中国有着非凡的基建和制度,迅速组织人力开展大规模的工程、建立"发热门诊"、迅速隔离感染者、鼓励在线医疗、关掉学校、为隔离在家的人们配送医药和食物等。科学技术成防疫急先锋,救援机器人、无人机、人工智能等技术用于防疫。"在与新冠病毒抗击的战斗中,中国部署了消毒机器人、智能头盔、配备热像仪的无人机和先进的面部识别软件。一些外卖平台利用机器人将食物从餐厅送到外卖配送员和顾客手上。

中国的学校停课不停学,数百万学生每一天经过直播软件上课。疫情下的许多行业仍然坚持繁荣,包括健身、厨艺和音乐等线上课堂。

疫情如令,职责如山。在这场众志成城、同仇敌忾的战斗中,中国人民的团结信念和 职责感令世界印象深刻。